

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 15 Skipped: 0

#	RESPONSES	DATE
1	Jim Nesbit, City of Sharonville	1/26/2024 4:37 PM
2	Larry Mullins - Springfield Township	1/26/2024 1:49 PM
3	Cheryl Allgeyer Hamilton Township, Warren County	1/25/2024 4:36 PM
4	Village of Lockland Carrie Surber	1/25/2024 3:27 PM
5	Sarah Hunold, City of Monroe	1/25/2024 10:14 AM
6	Kelli Kline - City of Lebanon	1/25/2024 10:11 AM
7	Sharonville	1/25/2024 9:17 AM
8	City of Mason	1/24/2024 4:29 PM
9	Wyoming Rusty Herzog	1/24/2024 3:56 PM
10	Jessica Tice - City of Montgomery	1/24/2024 2:56 PM
11	Melanie Hermes and Delhi Township	1/24/2024 2:01 PM
12	Jennifer Kaminer Village of Fairfax	1/24/2024 12:59 PM
13	Terri Schinkal, Green Township	1/24/2024 12:23 PM
14	Deer Park-Silverton Joint Fire District	1/24/2024 11:32 AM
15	Colerain Township, Jeff Weckbach	1/24/2024 11:23 AM

Q2 How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

Answered: 15 Skipped: 0

#	RESPONSES	DATE
1	Unknown	1/26/2024 4:37 PM
2	\$155,523.44	1/26/2024 1:49 PM
3	215,084.13	1/25/2024 4:36 PM
4	30,925.50	1/25/2024 3:27 PM
5	\$507,923.86	1/25/2024 10:14 AM
6	187,554.17	1/25/2024 10:11 AM
7	\$581,064.00	1/25/2024 9:17 AM
8	\$497,702.06	1/24/2024 4:29 PM
9	0	1/24/2024 3:56 PM
10	\$162,291.16	1/24/2024 2:56 PM
11	OT: \$ 19,816.85; Comp Payout: \$ 5,579.14	1/24/2024 2:01 PM
12	N/A (We are a member of the Little Miami Joint Fire District)	1/24/2024 12:59 PM
13	253,643	1/24/2024 12:23 PM
14	126,610 which also includes contractual payouts	1/24/2024 11:32 AM
15	589,819	1/24/2024 11:23 AM

Q3 How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

Answered: 14 Skipped: 1

#	RESPONSES	DATE
1	\$517,652.48	1/26/2024 4:37 PM
2	\$290,446.46	1/26/2024 1:49 PM
3	22,488.40	1/25/2024 4:36 PM
4	\$175,000	1/25/2024 3:27 PM
5	\$305,064.37	1/25/2024 10:14 AM
6	120,584.66	1/25/2024 10:11 AM
7	\$123,386.90	1/24/2024 4:29 PM
8	\$293,975	1/24/2024 3:56 PM
9	\$386,411.33	1/24/2024 2:56 PM
10	OT: \$ 9,689.43; Comp Payout: \$ 176,603.60	1/24/2024 2:01 PM
11	\$60,684	1/24/2024 12:59 PM
12	106,745	1/24/2024 12:23 PM
13	NA	1/24/2024 11:32 AM
14	831,136	1/24/2024 11:23 AM

Q4 How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Answered: 15 Skipped: 0

ANSWER CHOICES	RESPONSES
Police	93.33% 14
Fire	93.33% 14

#	POLICE	DATE
1	Authorized 46, Currently Working 39	1/26/2024 4:37 PM
2	51	1/26/2024 1:49 PM
3	26	1/25/2024 4:36 PM
4	14	1/25/2024 3:27 PM
5	35	1/25/2024 10:14 AM
6	40	1/25/2024 10:11 AM
7	47	1/24/2024 4:29 PM
8	17	1/24/2024 3:56 PM
9	17	1/24/2024 2:56 PM
10	30	1/24/2024 2:01 PM
11	9	1/24/2024 12:59 PM
12	64	1/24/2024 12:23 PM
13	NA	1/24/2024 11:32 AM
14	67	1/24/2024 11:23 AM

#	FIRE	DATE
1	38	1/26/2024 1:49 PM
2	38	1/25/2024 4:36 PM
3	50	1/25/2024 3:27 PM
4	44	1/25/2024 10:14 AM
5	39	1/25/2024 10:11 AM
6	49 full-time 8 part-time	1/25/2024 9:17 AM
7	49	1/24/2024 4:29 PM
8	0	1/24/2024 3:56 PM
9	22	1/24/2024 2:56 PM
10	FT: 34; PT: 27	1/24/2024 2:01 PM
11	N/A	1/24/2024 12:59 PM
12	104	1/24/2024 12:23 PM
13	35	1/24/2024 11:32 AM

#1

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 11:11:41 AM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 11:22:49 AM
Time Spent: 00:11:07
IP Address: 66.161.212.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Colerain Township, Jeff Weckbach

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

589,819

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

831,136

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	67
Fire	82

#2

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 11:29:48 AM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 11:32:25 AM
Time Spent: 00:02:36
IP Address: 74.219.209.254

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Deer Park-Silverton Joint Fire District

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

126,610 which also includes contractual payouts

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

NA

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	NA
Fire	35

#3

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 12:22:13 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 12:23:12 PM
Time Spent: 00:00:58
IP Address: 66.117.198.210

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Terri Schinkal, Green Township

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

253,643

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

106,745

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	64
Fire	104

#4

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 12:55:11 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 12:59:04 PM
Time Spent: 00:03:52
IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

N/A (We are a member of the Little Miami Joint Fire District)

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$60,684

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	9
Fire	N/A

#5

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 1:49:16 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 2:01:15 PM
Time Spent: 00:11:59
IP Address: 66.161.250.150

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Melanie Hermes and Delhi Township

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

OT: \$ 19,816.85; Comp Payout: \$ 5,579.14

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

OT: \$ 9,689.43; Comp Payout: \$ 176,603.60

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	30
Fire	FT: 34; PT: 27

#6

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 2:46:03 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 2:56:13 PM
Time Spent: 00:10:09
IP Address: 216.68.27.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jessica Tice - City of Montgomery

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

\$162,291.16

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$386,411.33

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	17
Fire	22

#7

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 3:52:41 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 3:56:01 PM
Time Spent: 00:03:19
IP Address: 70.60.183.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Wyoming Rusty Herzog

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

0

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$293,975

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	17
Fire	0

#8

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Wednesday, January 24, 2024 1:25:57 PM
Last Modified: Wednesday, January 24, 2024 4:29:12 PM
Time Spent: 03:03:14
IP Address: 66.161.221.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Mason

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

\$497,702.06

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$123,386.90

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	47
Fire	49

#9

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Thursday, January 25, 2024 9:07:33 AM
Last Modified: Thursday, January 25, 2024 9:16:48 AM
Time Spent: 00:09:14
IP Address: 98.102.206.130

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sharonville

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

\$581,064.00

Q3

Respondent skipped this question

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Fire **49 full-time 8 part-time**

#10

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Thursday, January 25, 2024 7:21:15 AM
Last Modified: Thursday, January 25, 2024 10:11:15 AM
Time Spent: 02:50:00
IP Address: 66.42.140.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Kelli Kline - City of Lebanon

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

187,554.17

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

120,584.66

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	40
Fire	39

#11

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Thursday, January 25, 2024 10:08:39 AM
Last Modified: Thursday, January 25, 2024 10:14:17 AM
Time Spent: 00:05:37
IP Address: 216.196.183.170

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Sarah Hunold, City of Monroe

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

\$507,923.86

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$305,064.37

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	35
Fire	44

#12

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Thursday, January 25, 2024 3:24:46 PM
Last Modified: Thursday, January 25, 2024 3:26:34 PM
Time Spent: 00:01:48
IP Address: 66.161.246.158

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Village of Lockland
Carrie Surber

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

30,925.50

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$175,000

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	14
Fire	50

#13

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Thursday, January 25, 2024 3:53:41 PM
Last Modified: Thursday, January 25, 2024 4:36:29 PM
Time Spent: 00:42:48
IP Address: 96.11.98.186

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Cheryl Allgeyer
Hamilton Township, Warren County

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

215,084.13

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

22,488.40

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	26
Fire	38

#14

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Friday, January 26, 2024 1:42:53 PM
Last Modified: Friday, January 26, 2024 1:48:56 PM
Time Spent: 00:06:03
IP Address: 70.61.148.147

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Larry Mullins - Springfield Township

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

\$155,523.44

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$290,446.46

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police	51
Fire	38

#15

COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)
Started: Friday, January 26, 2024 4:25:01 PM
Last Modified: Friday, January 26, 2024 4:36:47 PM
Time Spent: 00:11:45
IP Address: 66.117.227.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jim Nesbit, City of Sharonville

Q2

How much did your municipality pay in OT for the Fire Department in 2023?

Unknown

Q3

How much did your municipality pay in OT for the Police Department in 2023?

\$517,652.48

Q4

How many police officers/firefighters does your municipality employ? (hourly staff only)

Police **Authorized 46, Currently Working 39**
